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Parlamento Europeu
2024-2029

Comissão dos Assuntos Económicos e Monetários

ECON_PV

ATA
da reunião de quarta-feira, 4 de dezembro de 2024, e quinta-feira, 5 de dezembro de 

2024

Bruxelas

A reunião tem início às 10h45, sob a presidência de Aurore Lalucq (presidente).

1. Aprovação da ordem do dia
Decisão: O projeto de ordem do dia é aprovado na versão constante da presente 

ata.

2. Aprovação de atas de reuniões
 14 de outubro de 2024 PV – PE765.139v01-00

Decisão: A ata é aprovada.

3. Comunicações da presidência

Serviços de interpretação

A presidente faz um breve comunicado sobre os serviços de interpretação disponíveis na 
reunião.

Calendário das reuniões da Comissão ECON de 2025 – atualização

Em 14 de outubro de 2024, a Comissão ECON aprovou o calendário das suas reuniões de 2025. 

No entanto, a fim de possibilitar uma utilização eficiente dos recursos, tornou-se necessária 
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uma atualização: a reunião da Comissão ECON prevista para terça-feira, 28 de janeiro de 2025, 

deveria ser reagendada para quarta-feira, 29 de janeiro de 2025. Os coordenadores da Comissão 

ECON pronunciaram-se a favor desta atualização em 19 de novembro de 2024. Esta atualização 

será considerada aprovada pela Comissão ECON, caso não sejam apresentadas observações até 

ao final do dia. 

Reunião de coordenadores de 19 de novembro de 2024 – Síntese das decisões e 
recomendações

1. Nomeações

Os coordenadores decidiram o seguinte:
 O dossiê «Cooperação administrativa no domínio da fiscalidade (DCA 9)» foi atribuído 

à Mesa (presidente), e foi acordado que se propusesse seguir um processo simplificado 

sem alterações nos termos do artigo 52.º, n.º1, do Regimento. Os coordenadores da 

Comissão ECON seriam relatores-sombra para este dossiê.

 O dossiê «Sistema comum de imposto sobre o valor acrescentado (IVA): regras para a 

era digital (IVA na Era Digital) – Nova consulta» continuaria atribuído ao Grupo 

Renew, sem dedução de pontos; foi proposto que se seguisse um processo simplificado 

sem alterações nos termos do artigo 52.º, n.º 1, do Regimento.

 O relatório de iniciativa da Comissão ECON intitulado «Facilitar o financiamento de 

investimentos e reformas para dinamizar a competitividade europeia e criar uma União 

dos Mercados de Capitais (Relatório Draghi)» foi atribuído ao Grupo S&D.

2. Pedido da Comissão AFET para um relatório intercalar sobre Andorra e São 
Marinho

Os coordenadores concordaram que a Comissão ECON deveria solicitar um parecer (artigo 

57.º do Regimento) sobre o relatório intercalar da Comissão AFET sobre o Acordo de 

Associação com Andorra e São Marinho.

3. Relatórios de iniciativa

Houve um consenso alargado no que diz respeito a pedir autorização para a elaboração de 

relatórios de iniciativa sobre os seguintes tópicos:

 O impacto da inteligência artificial no setor financeiro; e
 Crise da habitação na Europa: fatores económicos do aumento súbito dos preços da 

habitação.
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Foi decidido ainda pedir autorização para um relatório de iniciativa intitulado «Garantia e 

promoção da estabilidade financeira num contexto de incerteza económica», assim que 

houvesse disponibilidade para tal.

4. Governação económica

Nomeações para o Conselho Orçamental Europeu (COE): Os coordenadores decidiram 

realizar uma audição com o candidato a presidente do COE e aprovar os relatórios sobre todas 

as nomeações para o COE, que seriam subsequentemente votados em sessão plenária.

5. Controlo dos atos delegados e dos atos de execução

Os coordenadores decidiram agendar um período de controlo sobre a Diretiva 
Antibranqueamento de Capitais (DABC) (em conjunto com a Comissão LIBE).

6. Propostas de ato da União

Os coordenadores aprovaram a seguinte abordagem processual:
 Convidar os autores das duas propostas de ato da União a apresentar as suas propostas 

na reunião da Comissão ECON de 16 de janeiro de 2025, porque os autores não estavam 

disponíveis em 4 e 5 de dezembro de 2024;

 Convidar os coordenadores a decidir, na sua próxima reunião ou por procedimento 

escrito, se seria necessário tomar medidas adicionais.

7. Proposta de resolução

Os coordenadores aprovaram:
 a decisão dos coordenadores de 2015 sobre o procedimento a seguir no que diz respeito 

a propostas de resolução; e

 a sugestão de não dar seguimento à proposta de resolução apresentada por João Oliveira 

(B10-0068/2024).

4. Relato de negociações interinstitucionais em curso

Regulamento relativo à melhoria da partilha de dados – Trílogo de 20 de novembro de 2024

Os colegisladores realizaram o primeiro trílogo sobre o regulamento modificativo no 

respeitante a determinados requisitos de comunicação de informações nos domínios dos 

serviços financeiros e do apoio ao investimento (Regulamento relativo à melhoria da partilha 

de dados) em 20 de novembro de 2024 (Relator: Paulius Saudargas, PPE). Foram discutidas as 
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principais disposições de natureza política, incluindo a implementação de um sistema integrado 

comum de comunicação de informações e o âmbito das cláusulas de partilha de dados e de 

revisão. No que respeita ao âmbito do Regulamento relativo à melhoria da partilha de dados, 

foi debatido o papel das autoridades nacionais competentes, do Conselho Único de Resolução 

(CUR), da Autoridade para o Combate ao Branqueamento de Capitais (ACBC), do Comité 

Europeu do Risco Sistémico (CERS) e do Mecanismo Único de Supervisão (MUS). Além disso, 

discutiu-se o tipo de informações a partilhar e as condições para a troca de informações. Foi 

conferido um mandato para dar início ao trabalho técnico. A Comissão Europeia foi 

encarregada de prestar contributos suplementares sobre o sistema integrado comum de 

comunicação de informações, em preparação para o segundo trílogo, previsto para o dia 

seguinte, 5 de dezembro de 2024. 

Estatísticas do mercado de trabalho associadas às empresas – Trílogo de 21 de novembro de 

2024

O primeiro trílogo sobre estatísticas do mercado de trabalho associadas às empresas foi 

realizado em 21 de novembro de 2024 (Relatora: Irene Tinagli, S&D). Os colegisladores 

debateram as unidades estatísticas, as fontes e os métodos, a qualidade da comunicação de 

informações e os requisitos em matéria de dados. Decidiu-se delegar o trabalho a nível técnico 

sobre estes temas. Os debates políticos prosseguirão no próximo trílogo (data a confirmar).

Revisão do Regulamento Índices de Referência – Trílogo de 28 de novembro de 2024

O primeiro trílogo sobre o Regulamento Índices de Referência foi realizado em 28 de novembro 

de 2024 (Relator: Jonás Fernández, S&D). Os colegisladores iniciaram as suas negociações 

interinstitucionais com a identificação das principais questões políticas. Os tópicos debatidos 

incluíram os índices de referência de taxas de câmbio à vista, índices de referência ASG, índices 

de referência significativos, os poderes de supervisão da ESMA e os índices de referência de 

países terceiros, a participação voluntária dos administradores dos índices de referência e a 

utilização dos índices de referência. Foi conferido um mandato de trabalho técnico para certos 

tópicos. Os debates políticos prosseguirão no próximo trílogo, previsto para 12 de dezembro de 

2024.

5. Audição pública sobre «Serviços financeiros para as mulheres e desempenhados 
pelas mulheres»
ECON/10/01467
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Intervenções: Aurore Lalucq, Aleksandra Mączyńska, Anna-Sophie Hartvigsen, Léonie 
Kennepohl, Dirk Gotink, Jonás Fernández, Billy Kelleher, Jussi Saramo, 
Kinga Kollár, Evelyn Regner.

A reunião prossegue às 12h15 sob a presidência de Aurore Lalucq (presidente).

6. Quadro relativo ao acesso aos dados financeiros e alteração dos Regulamentos 
(UE) n.º 1093/2010, (UE) n.º 1094/2010, (UE) n.º 1095/2010 e (UE) 2022/2554
ECON/10/00242
***I 2023/0205(COD) COM(2023)0360 – C9-0215/2023

Relator:
Johan Van Overtveldt (ECR)

Fundo:
ECON

 Votação da decisão de abertura de negociações interinstitucionais

Decisão: Aprovado por 48 votos a favor, 5 votos contra e 1 abstenção

A reunião prossegue às 14h35 sob a presidência de Aurore Lalucq (presidente).

7. Diálogo Monetário com Christine Lagarde, presidente do Banco Central Europeu
ECON/10/00987

Intervenções: Aurore Lalucq, Christine Lagarde, Markus Ferber, Evelyn Regner, Auke 
Zijlstra, Denis Nesci, Stéphanie Yon-Courtin, Rasmus Andresen, 
Pasquale Tridico, Rada Laykova, Marco Falcone, Eero Heinäluoma, 
Georgios Aftias, Enikő Győri, Anouk Van Brug, Carla Tavares, Fabio De 
Masi, Jonás Fernández.

A reunião prossegue às 16h25 sob a presidência de Aurore Lalucq (presidente).

8. Audição pública com Christine Lagarde, presidente do Comité Europeu do Risco 
Sistémico
ECON/10/01468

Intervenções: Aurore Lalucq, Christine Lagarde, Luděk Niedermayer, Bruno 
Gonçalves, Auke Zijlstra, Marlena Maląg, Billy Kelleher, Damian 
Boeselager, Jussi Saramo, Dirk Gotink, Irene Tinagli.

A reunião prossegue às 17h33 sob a presidência de Aurore Lalucq (presidente).

9. Audição pública com Dominique Laboureix, presidente do Conselho Único de 
Resolução (CUR)
ECON/10/00912

Intervenções: Aurore Lalucq, Dominique Laboureix, Paulius Saudargas, Jonás 
Fernández, Pierre Pimpie, Damian Boeselager.
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A reunião prossegue às 9h07 sob a presidência de Aurore Lalucq (presidente).

10. União Bancária – relatório anual de 2024
ECON/10/01090

2024/2055(INI)

Relator:
Ralf Seekatz (PPE) PR – PE765.133v01-00

Fundo:
ECON

 Apreciação do projeto de relatório
 Prazo para a apresentação de alterações: 11 de dezembro de 2024, às 12h00

Intervenções: Aurore Lalucq, Ralf Seekatz, Jonás Fernández, Enikő Győri, Marlena 
Maląg, Engin Eroglu, Jussi Saramo.

11. Banco Central Europeu – relatório anual de 2024
ECON/10/01089

2024/2054(INI)

Relatora:
Anouk Van Brug (Renew) PR – PE765.056v01-00

AM – PE765.337v01-00
Fundo:

ECON
 Apreciação do projeto de relatório e das alterações
 Prazo para a apresentação de alterações: 12 de novembro de 2024, às 12h00

Intervenções: Aurore Lalucq, Anouk Van Brug, Marco Falcone, Enikő Győri, Denis 
Nesci, Jussi Saramo, Evelyn Regner.

A reunião prossegue às 10h07 sob a presidência de Aurore Lalucq (presidente).

12. Diálogo Económico e troca de pontos de vista sobre os planos 
orçamentais-estruturais de médio prazo e os projetos de planos orçamentais para 
a área do euro
ECON/10/01469

Intervenções: Aurore Lalucq, Valdis Dombrovskis, Fernando Navarrete Rojas, Irene 
Tinagli, Enikő Győri, Marlena Maląg, Gerben-Jan Gerbrandy, Pasquale 
Tridico, Dirk Gotink, Claire Fita, Isabel Benjumea Benjumea.

Troca de pontos de vista com o membro da Comissão responsável, Valdis 
Dombrovskis

13. Diversos

Nada a assinalar.

14. Próximas reuniões
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Segunda-feira, 16 de dezembro de 2024, das 19h00 às 20h30 (ECON-LIBE)
Quinta-feira, 16 de janeiro de 2025, das 9h00 às 12h30

A reunião é encerrada às 10h59.
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Results of roll-call votes
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Key to symbols:
+ : in favour
- : against
0 : abstention
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1. Framework for Financial Data Access and amending Regulations (EU) No 1093/2010, 
(EU) No 1094/2010, (EU) No 1095/2010 and (EU) 2022/2554

1.1. Vote on the decision to enter into interinstitutional negotiation

48 +
ECR Fernand Kartheiser, Marlena Maląg, Denis Nesci, Bogdan Rzońca, Francesco Ventola, Roberts Zīle

NI Fabio De Masi, Fidias Panayiotou, Friedrich Pürner

PPE Georgios Aftias, Isabel Benjumea Benjumea, Stefan Berger, Marco Falcone, Markus Ferber, Christophe 
Gomart, Dirk Gotink, Michalis Hadjipantela, Kinga Kollár, Siegfried Mureşan, Fernando Navarrete Rojas, 
Luděk Niedermayer, Aura Salla, Paulius Saudargas, Sven Simon

PfE Tamás Deutsch, Enikő Győri

Renew Billy Kelleher, Ľudovít Ódor, Anouk Van Brug, Marie-Pierre Vedrenne, Stéphanie Yon-Courtin

S&D Jonás Fernández, Claire Fita, Niels Fuglsang, Bruno Gonçalves, Eero Heinäluoma, Aurore Lalucq, Nikos 
Papandreou, Evelyn Regner, René Repasi, Carla Tavares, Irene Tinagli

The Left Gaetano Pedulla', Jussi Saramo, Pasquale Tridico

Verts/ALE Rasmus Andresen, Damian Boeselager, Mélissa Camara

5 -
PfE Ondřej Kovařík, Tomáš Kubín, Pierre Pimpie, Jaroslava Pokorná Jermanová, Auke Zijlstra

1 0
ESN Rada Laykova

Corrections to votes and voting intentions

+

-

0
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ПРИСЪСТВЕН ЛИСТ/LISTA DE ASISTENCIA/PREZENČNÍ LISTINA/DELTAGERLISTE/ 
ANWESENHEITSLISTE/KOHALOLIJATE NIMEKIRI/ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΠΑΡΟΝΤΩΝ/RECORD OF ATTENDANCE/ 

LISTE DE PRÉSENCE/POPIS NAZOČNIH/ELENCO DI PRESENZA/APMEKLĒJUMU REĢISTRS/DALYVIŲ SĄRAŠAS/ 
JELENLÉTI ÍV/REĠISTRU TA' ATTENDENZA/PRESENTIELIJST/LISTA OBECNOŚCI/LISTA DE PRESENÇAS/ 

LISTĂ DE PREZENŢĂ/PREZENČNÁ LISTINA/SEZNAM NAVZOČIH/LÄSNÄOLOLISTA/NÄRVAROLISTA

Бюро/Mesa/Předsednictvo/Formandskabet/Vorstand/Juhatus/Προεδρείο/Bureau/Predsjedništvo/Ufficio di presidenza/Prezidijs/ 
Biuras/Elnökség/Prezydium/Birou/Predsedníctvo/Predsedstvo/Puheenjohtajisto/Presidiet (*)

Damian Boeselager, Aurore Lalucq, Marlena Maląg, Luděk Niedermayer, Ľudovít Ódor

Членове/Diputados/Poslanci/Medlemmer/Mitglieder/Parlamendiliikmed/Βουλευτές/Members/Députés/Zastupnici/Deputati/Deputāti/ 
Nariai/Képviselõk/Membri/Leden/Posłowie/Deputados/Deputaţi/Jäsenet/Ledamöter

Georgios Aftias, Rasmus Andresen, Isabel Benjumea Benjumea, Stefan Berger, Fabio De Masi, Engin Eroglu, Marco Falcone, Markus 
Ferber, Jonás Fernández, Claire Fita, Dirk Gotink, Enikő Győri, Michalis Hadjipantela, Eero Heinäluoma, Billy Kelleher, Kinga Kollár, 
Ondřej Kovařík, Tomáš Kubín, Rada Laykova, Siegfried Mureşan, Fernando Navarrete Rojas, Denis Nesci, Fidias Panayiotou, Nikos 
Papandreou, Gaetano Pedulla', Pierre Pimpie, Jaroslava Pokorná Jermanová, Friedrich Pürner, Evelyn Regner, René Repasi, Aura Salla, 
Jussi Saramo, Paulius Saudargas, Ralf Seekatz, Irene Tinagli, Pasquale Tridico, Anouk Van Brug, Johan Van Overtveldt, Francesco 
Ventola, Stéphanie Yon-Courtin, Auke Zijlstra, Roberts Zīle

Заместници/Suplentes/Náhradníci/Stedfortrædere/Stellvertreter/Asendusliikmed/Αναπληρωτές/Substitutes/Suppléants/Zamjenici/ 
Supplenti/Aizstājēji/Pavaduojantysnariai/Póttagok/Sostituti/Plaatsvervangers/Zastępcy/Membros suplentes/Supleanţi/Náhradníci/ 
Namestniki/Varajäsenet/Suppleanter

Adnan Dibrani, Regina Doherty, Herbert Dorfmann, Matthias Ecke, Niels Fuglsang, Gerben-Jan Gerbrandy, Christophe Gomart, Bruno 
Gonçalves, Hanna Gronkiewicz-Waltz, Fernand Kartheiser, Bogdan Rzońca, Andreas Schwab, Carla Tavares, Bogdan Rzońca

216 (7)

Mélissa Camara, Tamás Deutsch, Sven Simon, Marie-Pierre Vedrenne

222 (3)

57 (8) (Точка от дневния ред/Punto del orden del día/Bod pořadu jednání (OJ)/Punkt på dagsordenen/Tagesordnungspunkt/ 
Päevakorra punkt/Σημείο της ημερήσιας διάταξης/Agenda item/Point OJ/Točka dnevnog reda/Punto all'ordine del giorno/Darba kārtības 
punkts/Darbotvarkės punktas/Napirendi pont/Punt Aġenda/Agendapunt/Punkt porządku dziennego/Ponto OD/Punct de pe ordinea 
de zi/Bod programu schôdze/Točka UL/Esityslistan kohta/Punkt på föredragningslistan)

Присъствал на/Presente el/Přítomný dne/Til stede den/Anwesend am/Viibis(id) kohal/Παρών στις/Present on/Présent le/Nazočni 
dana/Presente il/Piedalījās/ Dalyvauja/Jelen volt/Preżenti fi/Aanwezig op/Obecny dnia/Presente em/Prezent/Prítomný dňa/Navzoči 
dne/Läsnä/Närvarande den:
(1) 4.12.2024
(2) 8.1.2025
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По покана на председателя/Por invitación del presidente/Na pozvání předsedy/Efter indbydelse fra formanden/Auf Einladung des 
Vorsitzenden/Esimehe kutsel/Με πρόσκληση του Προέδρου/At the invitation of the Chair/Sur l’invitation du président/ Na poziv 
predsjednika/Su invito del presidente/Pēc priekšsēdētāja uzaicinājuma/Pirmininkui pakvietus/Az elnök meghívására/ Fuq stedina 
taċ-'Chairman'/Op uitnodiging van de voorzitter/Na zaproszenie Przewodniczącego/A convite do Presidente/La invitaţia preşedintelui/ 
Na pozvanie predsedu/Na povabilo predsednika/Puheenjohtajan kutsusta/På ordförandens inbjudan

Съвет/Consejo/Rada/Rådet/Rat/Nõukogu/Συμβούλιο/Council/Conseil/Vijeće/Consiglio/Padome/Taryba/Tanács/Kunsill/Raad/ 
Conselho/Consiliu/Svet/Neuvosto/Rådet (*)

Комисия/Comisión/Komise/Kommissionen/Kommission/Komisjon/Επιτροπή/Commission/Komisija/Commissione/Bizottság/ 
Kummissjoni/Commissie/Komisja/Comissão/Comisie/Komisia/Komissio/Kommissionen (*)

Други институции и органи/Otras instituciones y organismos/Ostatní orgány a instituce/Andre institutioner og organer/Andere 
Organe und Einrichtungen/Muud institutsioonid ja organid/Λοιπά θεσμικά όργανα και οργανισμοί/Other institutions and bodies/Autres 
institutions et organes/Druge institucije i tijela/Altre istituzioni e altri organi/Citas iestādes un struktūras/Kitos institucijos ir įstaigos/ 
Más intézmények és szervek/Istituzzjonijiet u korpi oħra/Andere instellingen en organen/Inne instytucje i organy/Outras instituições 
e outros órgãos/Alte instituții și organe/Iné inštitúcie a orgány/Muut toimielimet ja elimet/Andra institutioner och organ
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Секретариат на политическите групи/Secretaría de los Grupos políticos/Sekretariát politických skupin/Gruppernes sekretariat/ 
Sekretariat der Fraktionen/Fraktsioonide sekretariaat/Γραμματεία των Πολιτικών Ομάδων/Secretariats of political groups/Secrétariat 
des groupes politiques/Tajništva klubova zastupnika/Segreteria gruppi politici/Politisko grupu sekretariāts/Frakcijų sekretoriai/ 
Képviselőcsoportok titkársága/Segretarjat gruppi politiċi/Fractiesecretariaten/Sekretariat Grup Politycznych/Secretariado dos grupos 
políticos/Secretariate grupuri politice/Sekretariát politických skupín/Sekretariat političnih skupin/Poliittisten ryhmien sihteeristöt/ 
De politiska gruppernas sekretariat

PPE

S&D

PfE

ECR

Renew

Verts/ALE

The Left

ESN

NI

José Botella, Magdalena Rymkiewicz, Eriks Dauksts

Leonie Rinke, Shaw Spiteri, Jasper de Meyer, Erik Hormes

Ilenia Bernardini, Lenka Dupaková, Alexandre Heuzey

Angelo Cialfi, Stanislaw Kogut

Jesper Krog, Petra Solli

Jan Ovelgoenne, Florian Abadie, Johan Langerock

Timo Harjuniemi

Кабинет на председателя/Gabinete del Presidente/Kancelář předsedy/Formandens Kabinet/Kabinett des Präsidenten/Presidendi 
kantselei/Γραφείο του Προέδρου/President's Office/Cabinet du Président/Ured predsjednika/Gabinetto del Presidente/Priekšsēdētāja 
kabinets/Pirmininko kabinetas/Elnöki hivatal/Kabinett tal-President/Kabinet van de Voorzitter/Gabinet Przewodniczącego/Gabinete do 
Presidente/Cabinet Preşedinte/Kancelária predsedu/Urad predsednika/Puhemiehen kabinetti/Talmannens kansli

Кабинет на генералния секретар/Gabinete del Secretario General/Kancelář generálního tajemníka/Generalsekretærens Kabinet/ 
Kabinett des Generalsekretärs/Peasekretäri büroo/Γραφείο του Γενικού Γραμματέα/Secretary-General's Office/Cabinet du secrétaire 
général/Ured glavnog tajnika/Gabinetto del Segretario generale/Ģenerālsekretāra kabinets/Generalinio sekretoriaus kabinetas/ 
Főtitkári hivatal/Kabinett tas-Segretarju Ġenerali/Kabinet van de secretaris-generaal/Gabinet Sekretarza Generalnego/Gabinete do 
Secretário-Geral/Cabinet Secretar General/Kancelária generálneho tajomníka/Urad generalnega sekretarja/Pääsihteerin kabinetti/ 
Generalsekreterarens kansli

Генерална дирекция/Dirección General/Generální ředitelství/Generaldirektorat/Generaldirektion/Peadirektoraat/Γενική Διεύθυνση/ 
Directorate-General/Direction générale/Glavna uprava/Direzione generale/Ģenerāldirektorāts/Generalinis direktoratas/Főigazgatóság/ 
Direttorat Ġenerali/Directoraten-generaal/Dyrekcja Generalna/Direcção-Geral/Direcţii Generale/Generálne riaditeľstvo/Generalni 
direktorat/Pääosasto/Generaldirektorat

DG PRES
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